
ENCUESTA AEROPUERTO (JUNIO/2001)

USUARIOS

ENTREVISTADOR: |___|___|___|                              FOLIO |___|___|___|___|                          FECHA |___|___| / Junio / 2001

Buenos días/tardes, mi nombre es _________ y estamos realizando un estudio de opinión para _____________________________
¿Me podría responder las siguientes preguntas?

Entrevistador anote en el lugar en el cual levantó la encuesta Sala o Piso Internacional . . . . . . . . . . .  1
Sala o Piso Nacional . . . . . . . . . . . . . . . 2

        |___|

(a) ¿El entrevistado es .... Hombre . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
Mujer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

        |___|

ENTREVISTADOR. Lea únicamente la primera columna                                                                                   Pase a:
1.- Dígame, ¿vive usted en la Ciudad de México, en otro 
estado de la República?

Ciudad de México . . . . . . . . . . . . . . . . .  1
En otro estado de la República . . . . . . . 2
Fuera del país . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

          Termin
e

|___|

2.-¿Con qué frecuencia viaja en avión, ya sea en vuelos 
nacionales o internacionales?

Una o más veces por semana . . . . . . . . 1
Cada quince días . . . . . . . . . . . . . .  . ..  2
Cada mes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3
Cada dos o tres meses . . . . . . . . . . . . . 4
Una o dos veces al año . . . . . . . . . . . . . 5
Esporádicamente . . . . . . . . . . . . . . . . . .6
Es la primera vez . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 

|___|

3.-¿Cuál es el motivo del viaje que realiza hoy? Negocios . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
Personal/turismo . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Otro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9

|___|

4.-¿Podría decirme cómo llegó al aeropuerto? Taxi . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
Metro. . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Otro transporte publico. . . . . . . . . . . . . . 3
Vehículo particular . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
En otro vuelo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9

6
7

|___|

5.-¿Cuánto pagó para llegar aquí?
|___|___|___| Pesos

Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 999
|___|___|___|

6.-¿Aproximadamente cuánto tiempo le tomó el traslado 
hasta aquí? |___|___|hrs|___|___|min

Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9

|___|___|hrs
|___|___|min

7.-En general, ¿usted considera que  la calidad de los 
servicios del aeropuerto es muy buena, buena, mala o muy 
mala?

Muy buena . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1
Buena . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2
Regular (espontanea) . . . . . . . . . . . . . . . . .  3
Mala . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   4
Muy mala . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9

|___|

8.-En una escala de 1 a 10 en donde 1 es pésimo y 10 es 
excelente ¿qué calificación le daría usted al aeropuerto en 
su conjunto?

|___|___|
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99

|___|___|

9.-Dígame, ¿Cree usted que es necesario que se construya 
una nueva terminal aérea para la Ciudad de México?

Si . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

10.- ¿Por qué? ____________________________________
____________________________________

(Textual)
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99

|___|___|



ENTREVISTADOR. Lea únicamente la primera columna Pase a:
11. Hay algunas personas que opinan que la ubicación 
actual del aeropuerto representa un grave problema para la 
ciudad. ¿En su opinión el aeropuerto representa un grave 
problema o no?

Si . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

12. En su opinión la reubicación del aeropuerto de la ciudad 
de México  a un nuevo lugar tendría más ventajas o más 
desventajas?

Mas ventajas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 
Mas desventajas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2
Igual de ventajas que de desventajas . . . . 3
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9

|___|

13. Dígame si antes de que  se lo mencionara ¿estaba 
usted enterado de que existen algunos planes para cambiar 
la ubicación del aeropuerto?

Si . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

14. En efecto, hay dos proyectos uno en el municipio de 
Tizayuca, Hidalgo, a 86 kilómetros de la ciudad de México , 
y el otro en Texcoco a 35 kms. En su opinión, ¿cuál de los 
dos proyectos cree usted que sería el adecuado para un 
nuevo aeropuerto?

El de Tizayuca . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1
El de Texcoco . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2
Ambos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3
Ninguno de los dos . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

15. El aeropuerto de  Tizayuca, Hidalgo, se hará en base a 
dos terminales aéreas usando el aeropuerto actual, 
mientras que el de Texcoco sería un proyecto integrado. En 
su opinión,  ¿cuál de los dos proyectos cree usted que sería 
el adecuado para un nuevo aeropuerto?

El de Tizayuca . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1
El de Texcoco . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2
Ambos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3
Ninguno de los dos . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

16. Por su experiencia ¿Cual de las dos propuestas sería la 
más cómoda para el uso que usted hace de el aeropuerto?

El de Tizayuca . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1
El de Texcoco . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2
Ambos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3
Ninguno de los dos . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

17. A partir de lo que ha visto o escuchado, por cuál de los 
proyectos se inclinaría usted?

El de Tizayuca . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1
El de Texcoco . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2
Ambos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3
Ninguno de los dos . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

18. Por lo que usted sabe, ¿Cuál de las dos propuestas para 
un nuevo aeropuerto considera usted que tiene más 
potencial para atender necesidades actuales y  futuras?

El de Tizayuca . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1
El de Texcoco . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2
Ambos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3
Ninguno de los dos . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

19. En su opinión, ¿Usted considera que la decisión sobre la 
construcción de la nueva terminal aérea es más un 
problema técnico, un problema económico o un problema 
político?

Técnico . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1
Económico . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   2
Político . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   3
Los tres . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    4
Ninguno de los tres . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . 5
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

20. De ubicarse en Texcoco el proyecto del nuevo 
aeropuerto  los terrenos que ocupa el actual quedarían 
desocupados ¿cuál cree usted que debería ser el uso que le 
dieran a esos terrenos?

Hacer un parque o reserva ecológica . . . . 1
Construir viviendas/unidades
Habitacionales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Construir oficinas/centros comerciales . .3
Construir un centro deportivo . . . . . . . .  4
Otra ___________________________  5

(especifique)
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

21.  ¿Cuántos años cumplidos tiene Usted?
|___|___|

Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9
|___|___|



ENTREVISTADOR. Lea únicamente la primera columna Pase a:

22.- Hasta que año estudió Usted? Ninguno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1
Primaria . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   2
Secundaria . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3
Preparatoria . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4
Universidad o mas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

23. ¿Cuál es su principal ocupación? Trabajador en el gobierno . . . . . . . . . . . .     1
Trabajador en sector privado . . . . . . . . . .    2
Profesionista independiente . . . . . . . . . . .    3
Trabajador por cuenta propia . . . . . . . . . .    4
Estudiante . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    5
Ama de casa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    6
Desempleado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   7 
Jubilado o pensionado . . . . . . . . . . . . . . . .   8
Campesino o jornalero . . . . . . . . . . . . . . . .   9
Otro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99

|___|

24.- ¿Sumando todo lo que ganan en su hogar, ¿como 
cuánto ganan todos los que trabajan al mes?

Hasta $ 1,137 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1
De $ 1,138 a $ 3,411 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2
De $ 3,412 a $ 5,685 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3
De $ 5,686 a $ 7,959 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4
De $ 7,960 a $ 11,369 . . . . . . . . . . . . . . . . .  5 
De $ 11,370 a $ 20,000 . . . . . . . . . . . . . . . .  6
De $ 20,001 a $ 50,000 . . . . . . . . . . . . . . . .  7
Mas de $ 50,000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8
No contesto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9

|___|

25.- ¿A través de que medio se entera usted de las noticias? Radio . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1
Televisión . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   2
Periódicos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   3
Ninguno . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   4
Ns/Nc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

|___|

26. Normalmente, ¿qué noticiero de televisión nacional ve 
usted con mayor frecuencia o no ve ninguno?

El noticiero con Joaquín López Dóriga 
(TELEVISA) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
Hechos con Javier Alatorre (TVAzteca) 2
Primero Noticias (TELEVISA, mañana) .3
Hechos de la mañana (TVAzteca) . . .    4
Canal 40 (CNI) Ciro Gómez Leyva . . .   5
Otro Televisa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6
Otro TVAzteca . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7
Otro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   8
No ve ninguno . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   9
Ns/Nc  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  99

|___|___|


	ENCUESTA AEROPUERTO (JUNIO/2001)
	USUARIOS


